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Datum:19. 07. 2017. god.


Na osnovu člana 6. Statuta Kulturnog centra Novi Pazar, Kulturni centar Novi Pazar raspisuje

K O N K U R S

za realizaciju muzičko-scenskog programa u okviru projekta  „Dani Novog Pazara“

Ovim Konkursom se odobravaju sredstva u ukupnom iznosu od 500.000 dinara za realizaciju muzičko-scenskog programa u okviru projekta „Dani Novog Pazara“ koji sufinasiraju Grad Novi Pazar i Kulturni centar Novi Pazar, a čija je realizacija planirana 30.07. i 31.07.2017. godine. Konkurs ima za cilj promociju grada Novog Pazara kao jedinstvenog mesta harmonije različitosti, bogate kulturno-istorijske ponude, sa posebnim naglaskom da je Novi Pazar grad mladih i idealna turistička destinacija za sve one koji žele dobar provod.
Sredstva definisana ovim konkursom biće dodeljena za realizaciju muzičkog dela programa – promociju mladih talenata i organizaciju koncerata najmanje dva renomirana izvođača (muzičke grupe  ili solisti).
Pravo učešća na konkursu imaju pravna lica, udruženja građana i preduzetnici koji su registrovani za pružanje usluga u oblasti muzičko – scenske delatnosti.

Konkursna prijava mora da sadrži:
- izvod iz APR-a,

- fotokopiju PIB obrasca,

- fotokopiju kartona deponovanih potpisa,

- potvrdu Poreske uprave da je podnosilac prijave izmirio poreske i druge javne dadžbine za 2016. godinu,

- detaljan opis programa - projekta koji je tematski vezan  sa ciljem konkursa, kao i spisak svih učesnika.

Ispunjenost uslova za dodelu sredstava za realizaciju muzičko-scenskog programa utvrđuje Komisija za razmatranje prijava, koju obrazuje Kulturni centar, a na osnovu priložene dokumentacije.

Neće se razmatrati nepotpune i prijave podnete posle utvrđenog roka.

 
Rok za dostavljanje prijava je do 27.07.2017. godine.

Konačnu odluku o izboru najboljeg programa - projekta za realizaciju muzičko-scenskog programa u okviru projekta  „Dani Novog Pazara“, donosi direktor Kulturnog centra na predlog komisije, u roku od 2 dana od dana isteka roka za dostavljanje prijava.

Međusobna prava i obaveze sa izabranim podnosiocima prijava urediće se ugovorom.

Prijave se podnose putem pošte ili lično na adresu: Kulturni centar Novi Pazar, ul. Stevana Nemanje br. 2, 36 300 Novi Pazar, sa naznakom: Za konkurs – realizacija muzičko-scenskog programa za projekat „Dani Novog Pazara“.
Sve dodatne informacije mogu se dobiti na broj 065/ 81 86 280 ili putem e-maila domkulture_np@yahoo.com; kontakt osoba Mirza Latifović. 
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